MocnepoBatenbHOCTU

1. Coopmynupyite onpeaeneHue:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

4YMCNOBOW NOC/eA0BaTENbHOCTU
OorpaHMYeHHOI NocneaoBaTeNbHOCTH,
HeorpaHMYeHHOW NocieoBaTeIbHOCTH,
MOHOTOHHOW NocNeA0BaTeIbHOCTH,
BO3pacTatoLein nocaesoBaTebHOCTH,
ybblBatoLLel nocieaoBaTe/IbHOCTH,
HeBoO3pacTaloLlell NocneaoBaTeIbHOCTH,
HeybbIBatoLWEN NOCAeA0BaTENIbHOCTH,
npeaena nocneaoBaTeNbHOCTH,

10) 6ecKkoHe4yHO 6obLIOKN NOCNEA0BaTEIbHOCTY,
11) 6eckoHeYHO Manon nocnenoBaTeIbHOCTHU.

2. Haiigute npegensl:
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3. WUccneaynte onpoc O CXOAMMOCTM MNOCNEA0BATE/IbHOCTM X

napametpa a.

Mpeaen n HenpepbIBHOCTb GYHKLUMU

1. [avite onpesenenHune

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

OrpaHUYEHHO Ha MHOXecTBe X QYHKLUNK,
MOHOTOHHOW Ha MPOMEXYTKe GYHKLMMY,
BO3PACTAOLLEN HA NPOMENKYTKE DYHKUMM,
ybbiBatoLLel Ha NPoMeXyTKe GYHKLUUN,
npegena ¢yHkumm f(x) npux — a,
npeaena eyHKumm f(x) npm x — +oo,
npeaena eyHkuum f(x) npm x — —oo,
bYHKUMK, HENPepbIBHOWM B TOUKe?
HenpepbiBHOM GYHKLMM Ha MPOMENKYTKE,

10) Toukm paspbia GyHKLMK f(x),
11) ToYkK ycTpaHMMoro paspbia yHKUuK f(x),

12

TOYKK pa3pbiBa nepsoro poaa pyHKumm f(x),

13) TOYKM paspbiBa BTOporo poga ¢yHKumm f(x),
14) obpaTHOM PyHKUUK

2. BcraBbTe HefocTaloLLMeE B onpegeneHnm cumeonbl 3, V, <, >, <, >
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2) limf()=2 & (.e>0..M=M()>0: | F(X)=2] ... & ..Xe X, X ... —M).

X—>—0

3) limf()=3 < (.e>0..M=M(&)>0: [F()=3] .. .. [xeX, X ... —M).

) IMf(x)=0 & (.£>0..6=5()>0: [ ()] .6, .. XX, 0. [¥ .. 8).
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3. flBnAeTcA M HenpepbIBHOI B Touke X = 1 dpyHkuma f(X) =4 x -1

2x-1, 0<x<1.

ECNM HET, TO YKaXKMTe TUM TOYKM Pa3pbiBa:

1) 1-ro poaa, HeyCTPaHUMBIN,

2) 2-ro poaa,

3) YcTpaHUMbIN.

X, X >3,

4. flBnAeTcA M HenpepbIBHOI B Touke X = 3 pyHKuma f(X) =4
X =1 x<3.

Ec/in HeT, TO yKaXknte TMN TOYKKN pa3pbiBa:

1) 1-ro poaa, HeyCTpaHUMbIN,
2) 2-ro poaa,
3) YcTpaHUMbIN.

5. Bbluncnute npepenst:
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6. YKaxuTe 3HayeHue napameTpa a € R, npu kotopom lim

x—0
. In(1+ax)
7. YKaxuTte 3HayeHue napameTpa a € R, npu KoTopom Img— =2.
X—>
cos3x—1
— =1

8. YKarKute 3HauyeHue napameTpa a € R, Npun KOTOpPOM lim >
x—0

ax



